

Compte Rendu du Comité directeur du 18-06-2015

Présents : Roger BULOT, Yves BACLE, Jean-Pierre BERNARD, Véronique BOURGEOIS, Gilles DOUYER, Delphine ESPINASSE, Anne de MALEZIEU, Didier POURSAIN et Nicolas SAUGER.

Roger Bulot, président ouvre les travaux du comité directeur à 19h42

1- Validation du compte rendu comité directeur du 19/03/2015 : les remarques faites ont été insérées au préalable .

2- Bilan de la sortie à Colera.

Roger fait un bref compte rendu de cette sortie club: 18 plongeurs, 12 accompagnants, 152 plongées, une très bonne ambiance malgré l'eau froide.

Hébergement : Le club de plongée est dans le camping ce qui est très appréciable. L'hébergement en bungalow est très convenable , la restauration correcte sans plus.

Plongées: l'eau fut très froide et la visibilité moyenne.

3-Bilan Fête du club le 13 Juin 2015.

26 adultes seulement ont participé à la fête du club ainsi que 5 enfants.

Une excellente ambiance mais peu de monde; le mois de juin est un mois toujours très occupé.

La soirée est en léger déficit du fait du peu de participants.

Nous décidons dès maintenant de réserver la salle de trizay pour le dimanche 19 juin à midi

4- Matériel .

Lancement de la révision des détenteurs: nous avons reçu un devis de 255€ du vieux campeur ce qui nous semble très correct . Roger portera les détenteurs mardi 23 juin.

10 gilets hors d'usage vont être pris en charge par Christophe qui va essayer de prendre ce qui est récupérable en pièces détachées.

5-Point sur les demandes de subvention.

- CNDS : Un défaut, non connu, dans notre 3ème action nous fait craindre une réponse négative; ceci est très regrettable car il ne nous a été signalé que très tardivement sans que Roger ait eu le moyen de le corriger.

- Mairie de Nogent: une subvention de 500€ nous a été versée.

- Conseil général: nous attendons une subvention de 260€.

6-Lancement campagne de presse pour faire connaître Perche Plongée.

- Roger va contacter la presse afin de faire connaître nos baptêmes de l'été ainsi que ceux de la rentrée.

- Mme **Tayen** nouvelle directrice d'Aquaval, a été contactée par Roger afin de revoir les conventions entre quaval et Perche Plongée. Le problème de l'occupation des directeurs de plongée à la surveillance du bassin sera aussi abordé.

Mme **Tayen** intégrera Perche Plongée sur le compte Face Book d'Aquaval.

- Nous décidons de la création d'un autocollant Perche Plongée qui reprend le logo du club ; ce sera un autre moyen de nous faire connaître.

- Denise et Roger installent, vendredi 19 juin une exposition de photographies de plongée à la MARPA.

D'autres lieux d'expositions sont envisageables afin de mieux faire connaître le club.

Enfin il nous faudra envisager l'inscription du club sur un réseau social , Wineven , nouveau réseau dédié aux sportifs ou une page Face Book qui permettrait de faire connaître nos activités notamment durant les sorties.

7- Bilan de la séance initiation PSP; Gilles nous fait le bilan de cette initiation

le 22 Avril à Nogent des plongeurs de Voves et de Dreux nous ont initiés à cette nouvelle discipline, bien accueillie à Perche Plongée.

Un succès aussi pour le club lors des championnats de France à Chartres .

Nous décidons donc de la création d'une section P.S.P. la saison prochaine et de l'achat du matériel nécessaire (parachute et cerceaux).

8-Projet sortie club saison prochaine .

Les dates des vacances de pâques étant début avril, une sortie en Espagne ne nous semble pas très indiquée compte tenu de la température de l'eau ainsi que de la météo.

Il est évoqué la possibilité de faire des plongées toute l'année en carrière et de valider les niveaux lors d'une sortie en mer à l'ascension par exemple.

Après réflexion une autre possibilité est évoquée: celle d'une sortie début juillet, au début des vacances scolaires (du 6 au 10 juillet). Moins d'affluences à cette période et des conditions météorologiques prévisibles acceptables.

9- Fixer date de rentrée;

La reprise des activités de Perche Plongée est fixée au lundi 14 septembre.

10- Questions diverses.

- Organisation des activités d'été: l'organisation des baptêmes des dimanches d'été est abordée.
- Il est rappelé aux plongeurs qui empruntent qu'ils doivent absolument signaler que le matériel a été ramené. Toute dégradation doit être signalée afin que nous puissions réparer d'éventuels dysfonctionnements.
- La sortie Roussay compte 17 inscrits; le coût est de 200e pour les encadrés, 160e pour les autonomes et 90€ pour les moniteurs.

11- Date prochaine réunion

La prochaine réunion est fixée au lundi 7 septembre

L'ordre du jour étant épuisé le comité directeur est clos à 22h15.

Tous les membres se joignent au Président pour remercier nos hôtes pour leur accueil chaleureux.

Le président.

Le secrétaire